Instrukcja obstugi programu AstrArithmos

A. Otworz przegladarke i wpisz URL:

orion
w pasku adresu.
_| orion

B. Zostanie wyswietlone okno logowania:

1. Wpisz nazwe uzytkownika
(user name).

2. Wpisz swoje hasto
(Password)

3. Wocisnij przycisk Sign in. Sl

C. Zostanie wyswietlony arkusz AstrArithmos. Gérny zielony rzad i lewa zielona kolumna zawierajg
wspotrzedne. Czerwone linie pionowe w duzym prostokgcie (tabeli) oddzielajg odpowiedzi poziome w
rzedzie, a czerwone linie poziome oddzielajg odpowiedzi pionowe w kolumnie.
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Rzedy: A —
pytania poziomo,
(ang.horizontal)

= W tym rzedzie (rzad E)
= znajduja sie odpowiedzi
do 9 pytan poziomo:
Ei, Eii, Eiii, Eiv, Ev, Evi,
Evii, Eviii, Eix.

Czas serwera:
oficjalny czas startu
(ang. Start),

czas biezagcy

(ang. Current),

czas konca
(ang. Finish)
Start:15:41 Current: 16:38 Finish: 16:41%
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™~ W tej kolumnie (kolumna N)
znajduja sie odpowiedzi do
5 pytan pionowych:
Ni, Nii, Niii, Niv, Nv.
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D. Aby zmieni¢ zawartos¢ komérki w tabeli, kliknij na te komérke . Wtedy w tym miejscu zostanie
wyswietlone mate okno dialogowe.

Okno dialogowe w rzedzie B}
w kolumnie K, umozliwid™——— |
edycje: I | | ‘ |
I cyfry odpowiedzi Biv T .
oraz
Il cyfry odpowiedzi Ki.
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E. W oknie dialogowym mozna poprawi¢/wstawié tylko jedna cyfre — cyfre wybranej komérki.

e Pole edycji: uzyj go wstawienia cyfry, zmiany
albo wyczyszczenia komorki.

e Paleta koloréw: Uzyj czerwonego koloru, jesli
chcesz zaznaczy¢ komérke do pézniejszego
sprawdzenia. Kolor (czarny lub czerwony) nie
wptywa na otrzymang punktacje koficowa.

e Przycisk zatwierdz (do zapisania
wprowadzonej cyfry)

e Przycisk anuluj (do anulowania
wprowadzonych zmian)
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